

Сегодня 5 июня в лагере "В гостях у сказки" было много интересных мероприятий.

Утром к ребятам пришли специалисты городской школы искусств. В спортивном зале был организован мастер-класс по хореографии. Ребята 3 и 4 отряда с удовольствием слушали преподавателя и разучили танец!

С 11.00 до 12.00 все отряды отправились на кружки по интересам. Сегодня работал кружок "Движение первых", художественный кружок "Серпантин", кружок лфк "Здоровячок", кружок "Оригами", кружок "Азбука ПДД".

В 12.00 на спортивной площадке прошёл "Спортивный праздник". Все отряды ходили по станциям, где соревновались в силе и ловкости.

Также сегодня школу посетил инспектор по пожарной безопасности. Который провел с детьми беседу о действиях во время пожара и других внештатных ситуациях.

День подошел к концу. Ждём всех завтра снова.



